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I. MELLÉKLET 

 

Formai követelmények a Börtönügyi Szemlében történő 

publikáláshoz 

 
 

A Börtönügyi Szemle a büntetés-végrehajtási szervezet tudományos és szakmai folyóirata. A 

szerkesztőbizottság elsősorban olyan tanulmányokat vár, amelyek a társadalmi devianciákat, a 

büntetés-végrehajtásra vonatkozó joganyagokat, a fogvatartás, a fogvatartotti népesség 

sajátosságait a különböző tudományágak (kriminológia, szociológia, pszichiátria, 

pszichológia, vezetéselmélet, pedagógia, szakmatörténet, műszaki tudományok, biztonsági 

ismeretek stb.) szempontjából elemzik és értékelik. 

A benyújtott kéziratok elbírálásának és elfogadásának joga a szerkesztőbizottságot illeti meg. 

A kéziratokat a szerkesztőség formai és tartalmi szempontból vizsgálja, a hiányosan 

megküldött dokumentumok esetén a szerzőt hiánypótlásra felhívja.  

A tanulmányt elektronikus, szerkeszthető formában várjuk a szerkesztőség e-mail címére 

(szemle@bv.gov.hu). A kézirat minimum 25 ezer, maximum 45 ezer karakter terjedelmű 

legyen, sorkizárt formázással, 12-es méretű, Times New Roman betűtípus használatával, A/4-

es, álló lapbeállítással. Ennél rövidebb vagy hosszabb írás csak kivételes esetben, a 

szerkesztőbizottság engedélyével jelenhet meg. A dokumentum elkészítéséhez kérjük, hogy a 

Microsoft Office programcsomagot használja. 

 

A kézirat tartalmazza: 

 

- a tanulmány címét, szerzőjének/szerzőinek nevét 

- a szövegtörzset 

- a szakirodalmi jegyzéket 

- a lábjegyzeteket 

- az ábrákat, táblázatokat, fotókat (amennyiben vannak) 

 

A kézirathoz kérjük mellékelni: 

 

- rendfokozatát/tudományos fokozatát (amennyiben van), illetve beosztását 

vagy munkahelyét, melyet a Szemle borítójában szerepeltethetünk az Ön 

neve mellett, a számunk szerzői c. felsorolásban. 

- folyó szöveges absztraktot magyar nyelven és angol fordításban is, angol 

címmel együtt, melyekben röviden összefoglalja írása lényegesebb elemeit, 

megállapításait. Az absztrakt ne legyen több 900 karakternél (szóközzel 

együtt), és annak megírása oly módon történjen, hogy az absztrakt 

elolvasása is elég legyen a tanulmány lényegének megértéséhez. Az 

absztrakt elkészítéséhez a II. mellékletben talál segítséget. Az absztraktban 

ne alkalmazzon aláhúzott, félkövér betűt vagy egyéb formázást, csak a 

„Kulcsszavak” szó legyen vastagon szedve, illetve az angol nyelvű teljes 

absztrakt dőlten, mint ahogy az a II. mellékletben látható. Adjon meg 5 

kulcsszót az absztrakt végén. 

- a kitöltött publikációs nyilatkozatát 
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A szöveg tagolása, formázása: 

 
 

             Fejezet 1 (13-as betűméret, félkövér betűtípus) 

             Fejezet 2 (12-es betűméret, félkövér, dőlt betűtípus) 

Fejezet 3 (12-es betűméret, dőlt betűtípus) 

 

A fejezeteket – a szöveg átláthatósága érdekében – célszerű világosan tagolni, ami a fent 

bemutatott módon történjen. A fejezetek elválasztásához ne használjon számokat. A főfejezet 

címe (Fejezet 1) 13-as betűméretű, félkövér betűtípusú, az alfejezeté (Fejezet 2) 12-es méretű, 

félkövér, dőlt betűtípusú, az alfejezetek alá tartozó, azokat tovább tagoló fejezeté (Fejezet 3) 

pedig 12-es betűméretű, dőlt betűtípusú legyen. 

A szövegtörzsben szereplő felsorolásokhoz gondolatjelet használjon. 

 
 

- Felsorolás 1 

- Felsorolás 2 

- Felsorolás 3 

 

A tanulmány szövegtörzse ne tartalmazzon félkövér vagy aláhúzott betűkkel szedett 

kiemeléseket. Az idézetek dőlt betűtípussal legyenek jelölve.  

A kézirat formázásához a III. mellékletben talál segítséget. 

 

Hivatkozások: 

 

Amennyiben a tanulmány egy adott szövegrészéhez szakirodalmat használt, úgy az minden 

esetben kerüljön megjelenítésre a lábjegyzetben. Ugyanazon szakirodalom többszöri 

felhasználása esetén minden egyes szövegrésznél szükséges arra hivatkozni. 

A szó szerinti idézeteket kérjük dőlten szedni és idézőjelbe tenni, a lábjegyzetben pedig 

pontosan jelölni a forrásukat, oldalszám szerint. A hivatkozások minden esetben lábjegyzetes 

formában szerepeljenek, a szövegtörzs ne tartalmazza azokat!  

 

A lábjegyzetek formázása a következő legyen: 

 
 

1 
Vígh J. (1997) 

2 
Christie, N. (1991) p. 34. 

 3 
Boros J., Csetneky L. (2002) 

 4 
Douglas, J. E., Burgess, A.W., Burgess, A. G., Ressler, R. K. (1992) 

 

Ha valamelyik szerzőtől több, azonos évben megjelent munkára is hivatkozik, a művek 

megkülönböztetésére használja az évszám mellé írt a, b, c stb. indexet.  
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Szakirodalmi jegyzék: 

 

A tanulmány tartalmazza a felhasznált irodalmak (mind a szó szerinti idézetek, mind pedig a 

tartalmi idézés esetén), internetes anyagok listáját a kézirat végén, betűrendben, „Felhasznált 

irodalom” fejezetcím alatt! Kerüljön felsorolásra minden tanulmány, könyv, folyóirat stb., 

melyet az írás elkészítéséhez felhasznált. 

A szakirodalmi jegyzék formázása a következő legyen: 

 

 
 

Könyveknél:  

Felföldi Barnabás – Németh Erzsébet – Tarr Katalin – Vass György (2002): Kommunikáció mint 

az európai integráció önkormányzati szempontból kiemelt kérdése. Municipium 

Magyarország Alapítvány, Budapest 

Tanulmánykötetekben, gyűjteményes kötetekben megjelent publikációknál: 

 Menard, Claude (2004): A new institutional approach to organization. In: Menard, Claude – 

Shirley, Mary M. (szerk.): Handbook of new institutional economics. Kluwer: Boston-

Dordrect. p. 281-318. 

Folyóiratban megjelent cikkeknél:  

Osipian, Ararat L. (2009): Corruption hierarchies in higher education in the former Soviet Bloc. 

International Journal of Educational Development, 29., p. 321-330. 

Internetes hivatkozásoknál:  

World Bank Institute (2010): Governance matters 2009. Worldwide Governance Indicators, 1996-

2008.  

        Online: http://info.worldbank.org/governance/wgi/index.asp (Letöltés ideje: 2016. december 

12.) 

Investing for our 150m strong community in Europe (2023)  

Online: https://newsroom.tiktok.com/en-eu/investing-for-our-150-m-strong-community-in-

europe (Letöltés ideje: 2023. július 2.) 

 

Fotók: 
 

Amennyiben kéziratában fotót is szeretne szerepeltetni, úgy kérjük, hogy azokat egyesével, 

külön képfájlban (jpg, tif vagy bmp formátumban) is csatolja a kézirathoz (nem csak a 

szövegbe illesztve), illetve kérjük, hogy azok a nyomtatáshoz használható, jó minőségben 

(legalább 3000 x 3000 pixeles és minimum 2 MB-os méret, a legkisebb (12-es) jpeg 

tömörítéssel, digitális nagyítás nélkül, 300 dpi felbontással) álljanak rendelkezésre. Fotó 

küldése esetén a Szerző nyilatkozzon arról, hogy a küldött kép a saját munkája, vagy 

amennyiben a fotót más készítette, úgy kérjük, mellékelten küldje meg a fotós nyilatkozatát a 

kép publikálhatóságáról. A fotók megjelenítése számozással, címmel, forrásmegjelöléssel 

ellátva történjen. A címet 10-es betűmérettel, félkövér betűtípussal kérjük a fotó alatt 

feltüntetni (Pl.: 1. kép: A fogvatartottak munkáltatása). A fotók forrása lábjegyzetben kerüljön 

megjelölésre, saját kép esetén is. 

 

http://info.worldbank.org/governance/wgi/index.asp
https://newsroom.tiktok.com/en-eu/investing-for-our-150-m-strong-community-in-europe
https://newsroom.tiktok.com/en-eu/investing-for-our-150-m-strong-community-in-europe
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Táblázatok, diagramok, ábrák:  
 

Kérjük, hogy a tanulmányban a táblázatok, diagramok – további formázás céljából – 

szerkeszthető (nem pedig kép) formátumban szerepeljenek, továbbá mellékelje azokat külön a 

cikkhez .xls (vagy egyéb, szerkeszthető) formátumban! Fontos az ábrákon, diagramokon, 

grafikonokon szereplő feliratok, adatok, skálák hiánytalan és olvasható feltüntetése. Idegen 

nyelvű szöveget tartalmazó ábráknál szükséges a magyar fordítást is közzétenni, különösen a 

szaknyelvi kifejezések esetén. 

 

Az ábrák, grafikonok és a táblázatok a szövegbe építve kerüljenek megjelenítésre, 

számozással, címmel, forrásmegjelöléssel ellátva. A címet 10-es betűmérettel, félkövér 

betűtípussal kérjük az ábrák alatt feltüntetni (Pl.: 1. ábra: A fogvatartottak munkáltatásának 

alakulása 2024-ben). Az ábrák forrása lábjegyzetben kerüljön megjelölésre, saját szerkesztés 

esetén is (ebben az esetben a „Forrás: készítette a szerző” szöveget kérjük szerepeltetni). 

Köszönjük, hogy a szakmai és formai követelmények betartásával segíti a Börtönügyi Szemle 

színvonalas megjelenését. 

 

Börtönügyi Szemle Szerkesztősége 
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II. MELLÉKLET 

 

Absztrakt minta 

AZ ELÍTÉLTEK KLASSZIFIKÁCIÓJA, A KATEGÓRIA- ÉS 

KREDITRENDSZER MŰKÖDÉSI ELVE A 2024-BEN 

HATÁLYBA LÉPŐ TÖRVÉNY ALAPJÁN 

Somogyvári Mihály 

 

2024 első negyedévében jelentősen megváltozott a büntetés-végrehajtás szabályozási 

környezete, mely alapjaiban határozza meg és alakítja át annak működési struktúráját. Jelen 

tanulmány célja, hogy egyrészt röviden bemutassa azokat az okokat, melyek a 

törvénymódosítás hátterében álltak, másrészt felvázolja az új szakmai rendszer főbb kereteit.  

A tanulmány bemutatja az új törvény két meghatározó elemét: a végrehajtási fokozatokat, a 

rezsimszabályokat és a biztonsági kockázati besorolást felváltó kategóriarendszert, valamint a 

fogvatartottak értékelését, előmenetelét biztosító kreditrendszert.  

Kulcsszavak: büntetés-végrehajtás, kategóriarendszer, kreditrendszer, jogszabályi háttér, 

végrehajtási fokozat 

 

THE CLASSIFICATION OF CONVICTS, THE PRINCIPLES 

OF THE CATEGORY AND CREDIT SYSTEM BASED ON 

THE 2024 LAW AMENDMENT 

 

In the first quarter of 2024, the legal framework of the prison system changed significantly, 

which fundamentally determines its structure. The purpose of this study is to briefly present 

the reasons behind the amendment of the law, on the other hand, to outline the main 

framework of the new professional system. 

The study presents the two defining elements of the new law: a) the category system that 

replaces the levels of execution, the regime system and the security risk classification, and b) 

the credit system that ensures an advancement/progress framework for prisoners. 

Keywords: prison, category system, credit system, legal framework, level of execution 

  



 

6 
 

III. MELLÉKLET 

 

Minta a kézirat formázásához 

AZ EFOP-1.3.3-16-2016-00001 „FOGVATARTOTTAK 

REINTEGRÁCIÓJA” CÍMŰ KIEMELT PROJEKT 

ÉRTÉKEINEK ÉS EREDMÉNYEINEK BEMUTATÁSA 
 

Sinkó Csaba  

 
 

Bevezetés 

Az EFOP-1.3.3-16-2016-00001 azonosító számú, „Fogvatartottak reintegrációja” 

című kiemelt projekt megvalósítása 2016. október 1-jén vette kezdetét a hazai büntetés- 

végrehajtásban, mely a TÁMOP 5.6.3 -12/1-2012-0001 kódszámú „A fogvatartottak 

többszakaszos, társadalmi és munkaerőpiaci reintegrációja és intenzív utógondozási 

modellje” projekt utódjaként valósul meg. Szakmai tartalmát az előzményprojekt, illetve a 

büntetés-végrehajtási intézetekben dolgozó munkatársak tapasztalati alapján dolgoztuk ki.  

 A projekt konzorciumi partnerségben valósul meg, a projektgazda szerepét a 

Belügyminisztérium, míg a konzorciumi partnerét a Büntetés-végrehajtás Országos 

Parancsnoksága tölti be, és tervezetten 2022. december 31-éig tart. Az igénybevett Európai 

Uniós támogatás összege 5,734 milliárd forint, mely a konvergencia régiókban hasznosul, 

emellett a Közép-Magyarország régióban hazai forrásból valósul meg egy azonos szakmai 

tartalmú reintegrációs elem, a „Fogvatartotti reintegrációs program”. Az alapszolgáltatások 

az ország valamennyi büntetés-végrehajtási intézetében, valamint az Igazságügyi Megfigyelő 

és Elmegyógyító Intézetben is elérhetőek. 

A projekt általános célja a fogvatartottak társadalmi és munkaerőpiaci reintegrációjának 

segítése, valamint a bűnismétlések kockázatának csökkentése. Egyrészt a célcsoport 

fejlesztésére fókuszál (személyiség- és kompetenciafejlesztő, valamint képzési és 

utógondozási programokon keresztül), másrészt a modell befogadására alkalmas környezet 

megteremtését, a célcsoporttal dolgozó szakemberek felkészítését célozza. Mindemellett a 

fogvatartottak hozzátartozói is fontos célcsoportnak számítanak a reintegrációs programban, 

hogy az a környezet, amelybe a szabadult érkezik, támogatni tudja a társadalmi és 

munkaerőpiaci reintegrációját, valamint csökkentheti a kirekesztettsége mértékét.
1
  

A tanulmány célja a – jelenleg is folyamatban lévő – projekt szakmai bemutatása 

(szervezeti háttér, célok és célcsoportok, szolgáltatások) és összefoglalása, valamint elért 

eredményeinek feltárása. 

 

                                                           
1
 Tettprogram.hu 

https://tettprogram.hu/
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Minden, amit tudni érdemes a projektről 

A projekt indokoltsága 

 A projekt részletes bemutatása előtt fontos, hogy választ kapjunk arra, vajon miért is 

van szükség Magyarországon egy ilyenfajta reintegrációs programra. Egyrészt a fogvatartotti 

populáció szociális helyzete teszi indokolttá a szükségességét, hiszen elmondható, hogy a 

társadalom legmarginalizáltabb rétegét alkotják, így foglalkoztatásuk kiemelt jelentőségű 

kérdés, ugyanis nagymértékben határozza meg a szabadulás utáni megélhetési stratégiák 

lehetséges körét, illetve a reintegráció lehetőségének feltételeit.
2
 

Egy 2015-ben végzett, 550 fős fogvatartotti populáción vizsgált kérdőíves
3
 kutatás alapján, 

539 fő válaszának eredményei jól mutatják a fogvatartottak hátrányos helyzetét mind a 

munkatapasztalat, mind az iskolai végzettség terén. 

 

 

 

Mielőtt bekerült, miből tartotta el magát? Fő % 

Bejelentett munkaviszonyból származó jövedelem 199 36,92 

Közmunka 20 3,71 

Szezonális munka 44 8,16 

Segélyek 13 2,41 

Nyugellátás 8 1,48 

Feketemunka 75 13,91 

Bűncselekmények 29 5,38 

Többet is megjelölt 133 24,68 

Egyéb 18 3,34 

Összesen: 539 100% 

 1. táblázat: Mielőtt bekerült, miből tartotta el magát?
4 

 

                                                           
2
 Megvalósíthatósági Tanulmány (2016) p. 34. 

3
 Fogvatartottak visszaesés vizsgálata – 2015, Stratégiai, Elemzési és Tervezési Főosztály 

4
 Fogvatartottak visszaesés vizsgálata – 2015, Stratégiai, Elemzési és Tervezési Főosztály 


